Nininnun gudyszop LOOK
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Andysopn LOOK nprxoBaHOro MOHTaXy CTBOpPeHi, Wo6 NoeaHyBaTN eCTeTUKY
3 TEXHIYHMMWN XapaKTepucTukamu. BoHn MoXyTb 6yT BCTaHOBSEHI B MiABiCHY
CTenNto, NMpu LbOMYy XOBaETbLCA YCTAHOBYA paMa i 3a/IMWAETLCA BUANMUM TiNIbKU
C/OoT.

BoHuW no3BonsoTe opMyBaTh 6€3NpepuBHY NiHi0, 3 aKTUBHUMM i
HEaKTUBHUMM 30HaMK1, CTBOPHOKOUM MiHIManiCTUYHUA AN3aNH.

BMKOPUCTOBYIOTBCA AK KaK Ha NpUNAKUB, Tak i Ha BUTSXKKY. Perynioroum
BHYTPILUHIO MJIACTUHY MOXKHA 3MiHIOBATM HaNpsiMOK NOTOKY 6e3 3MiHn 06'eMy
noBiTpS.

Andysopn LOOK gonyckatoTb 3MiHY NOToKy Ha 60% , 36epiratoun
cTabinbHMIA NOTIK MOBITPSI.

Li amdy3opu MOXHa BUKOPUCTOBYBATM Ha BUCOTI Bia 2,6 A0 4 MeTpiB , Npu
nepenagi temnepatyp o 12°C.



LOOK-CM

3 E =
ook A [ B c | G E
20 | 55 | 20 | 47 | 382 | 635
30 | 84 | 30 | 76 | 452 | 973
40 | 94 | 40 | 86 [ 452 [107.3
LOOK-SM

LOOK| B c D G E
20 20 47 14 | 382 | 943
20 30 76 14 | 452 [1235
40 40 86 14 | 452 |133.5
LOOK-...-AR
h }}l j 4
LOOK-...-ARD

LOOK-..

~INT

—
—

LOOK-...

-ARI

KJIACH®DIKAIIA

LOOK-CM-AR JNiHinHUA  gudy3op NpUXOBaHOro
MOHTaXy 3 LLUMPOKOK PaMKOH0.
3acToCoBYIOTb A1 €NEMEHTIB AOBXMHOKW 40 2M.

LOOK-SM-AR TiHitHun  gndpy3op npruxoBaHOro
MOHTaXy 3 BY3bKOK PaMKOH0.
3acTocoBYOTb ANS eNeMEHTIB AOBXNHO A0 2M.

...-ARI JiHinHUN gudpy3op Ansa 3’egHaHHSA
Ondy3opiB, SIKLWO 3aranbHa 4oBXUHA GinbLu 2m.

...-ARD JiHinHMA gudpysop ans 3’egHaHHs
andpysopis, AKLWO 3aranbHa AOBXWHA BinbLu 2Mm.

«..-INT JliHiiHUR andy3op NpUXOBaAHOrO MOHTaXy
Ons 3’egHaHHA .
3acTocoBYIOTb A58 AUY30piB AOBXMHOW BinbLu 4M.

MATEPIAJI

[Oundy3op BUroTOBNEHUI 3 antOMIiHit0, BHYTPILLHI
NNacTUHM BUKOHaHI i3 OLIMHKOBAHOI cTani.

AKCECYAPHU

A90/LOOK KyToBuWIN (HEAKTUBHWUIA) MiHINHWIA
Andpysop, BUKOHaHUK nig kytom 90°.
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40 407 | 401 40 386 | 386
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BPOKIIMA YKPATHA

JOIIOMI’KHI EJIEMEHTH

PLOK-CM TneHym—60KC C 6OKOBMM Kpyrnunm
NiAKMIOYEHHAM . Y KOMMAEKTI NOYyTb KPOHLUTENHW ONg
nigBiyBaHHA By3na Ao creni. BurotosneHun 3
OLWHKOBAaHOI cTani.

PLOK-SM TneHym—60oKc 3 GOKOBUM KpyrivMm
NiAKNYEHHAM . B KOMNNeKTi nayTh KPOHLWTENHN ANs
nigBiWyBaHHA By3na Ao creni. BurotosneHun 3
OLWHKOBAaHOI cTani.

....-R TneHym—6okc 3 peryntoBaHHAM 06’eMy NOBITpPS.

.../AlS/ TneHym—GoKc 3 Tenno3BYKOBOI i30NsLi€El0 3i
BCMeHeHHoro martepiany, wo mae 30 kr / m3 1ISO 845.
TennonposigHictb 20° C_0,040 Bt/ m°K ISO 3386/1.
KnacudikoBaHa peakuis Ha BoroHb B-s2, dO EN 13501-1.

KPIHIJIEHHA

(D) KpinneHHst 3a 4OMNOMOroH KPOHLUTEWHIB AJ1s
nigBiwysaHHA o cteni augysopa LOOK-... abo
3’egHaHHs 3 nneHym-6okcom LOOK-...+ PLOK-
...(cTaHpaprT).

(PM) Habip purenis ana yctaHosku andgysopa LOOK-
CM B nigBicHy ctento abo ansa yctaHoBku andysopa 3
nneHym-6okcom PLOK-CM.

(L) OnopHi KpoHLITENHM ANA NiggillyBaHHS Andy3sopa
LOOK-SM pgo cteni abo andysopa 3 nneHym-6okcom
LOOK-SM+ PLOK-SM
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30 | 256 |[1M58] 256 |1M158] 256 |[1M58) 256 |[1/M158] 256 (2158 98 | 42 (203
40 256 |1M158] 296 (1/198) 296 |1/198] 296 |2M198] 296 (2M198) 108 | 42 | 203




LOOK-CM (PM)

1.-MpnbpaTtn BHYTPILUHIO NAACTUHY

O031OBJIIOBAJIBHE ITIOKPUTTAA

R9005M MaToBun yopHun konip R9005 (20-30% 6nucky).

R9016S HanismaToBui Ginun konip R9016

(60-70% 6nmncky).

R9010S HaniematoBun 6inun konip R9010

(60-70% 6nmncky).

RAL.... TlokpuTTsl NakoM iHLWIOro Konbopy (3a 3anuTom) .

LOOK-SM (L)
1.- BigperynioBatu i 3aTaHyTK L

2.-BigperynioBatn purenb
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40 86 14 | 452 [133s5

3.-BcTaHOBUTH BHYTPILLHIO NNACTUHY

4.-3aKpuUTN 30BHILLHIO pamy NMOKPUTTAM,
LWo6 3anuwanocs BUAHO TiNbKX LLiNUHY

3.-BcTaHOBUTH BHYTPILLHIO NNACTUHY




PekomMeHOoBaHa LWBUAKICTb

PO3PAXYHKOBA WBUAOKICTb, BTPATA TUCKY
| PIBEHb 3BYKOBOI NMOTY>XHOCTI,

PO3noain noBITPA 3 E®EKTOM CTETI
: B OOAHOMY HAMNPAMKY
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NOMPABOYHWUIN KOE®ILIEHT
NP PO3MOAINI NOBITPS
Mo BEPTUKANI (bV) ans DT(-)

Dt(C)
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PekomeHgoBaHa LIBMAOKICTb

LOOK Vmin Vmax
m/s m/s
20 2,5 45
30 2,5 45
40 2,5 45

MnoLwa xmBoro nepepiay (M%)

PO3PAXYHKOBA LWWBUAOKYCTb, BTPATA TUCKY
| PIBEHb 3BYKOBOI NMOTY>XHOCTI,
PO3noain noBITPA 3 E®EKTOM CTETI
: BEPTUKAJIbHA NOAAYA MNOBITPA
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MonpaBo4HUI KoedilieHT ANst BepTUKanbHoro ctpymens (Alv0,2) DT(+)

LOOK DT DT
(+3) (+10)

20 0,75 0,64
30 0,76 0,65
40 0,76 0,65

PekomeHgoBaHa LLUBUAKICTb

LOOK Vmin Vmax
m/s m/s
20 2,5 35
30 2,5 35
40 2,5 35

DT =T nputoka - T KOMH.

Mnowa xnBoro nepepisy (MZ)
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DPt1 = Kp x DPt

Lwal = Lwa + Kf

Alv 0,2 (DT+) = Kv x Al 02

PO3PAXYHKOBA LWBWUAOKICTb, BTPATA TUCKY
PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XXHOCTI
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